

申城旅游市场随休假新方案调整

春节长线出境游价涨量增

“明年‘五一’不再休7天长假，长线出境游一年中只有两个选择——要么春节出游，要么延后到‘十一’黄金周”，新的黄金周方案宣布实施后，已给本市旅游市场带来新变化，最直接的推动作用是“热”了明年春节长线出境游，这几天，上海中旅国际、上海国旅、春秋旅行社的欧洲游、澳新游等长线出境游，不仅比往年提前一个月启动，并且非常热销，目前销售已过半，业内预测，明年春节长线出境游将有20%至30%的增长。

春节出境游走俏

“2008年春节欧洲游、澳新游的价格涨幅都在20%以上，不仅比平时高了3000至

4000元，与2007年春节的价格相比也有1000元左右的涨幅，主要涨在机票价格上”，春秋国旅出境部总经理姜伟浩分析道，“新的黄金周休假方案，使得这一方案实施后的第一个长假——春节黄金周，出境长线游出现价量增的势头”。

价格上涨了，长线游的品质也在提升，明年春节的欧洲游以深度游为主，像瑞士一地游、法意摩经典游、德奥9日游、英国一地深度游等最受市场追捧。而澳新游也一改以往以观光为主的线路安排，增加了大堡礁等海滨休闲游内容，让游客尽享南半球的阳光、蓝天、沙滩。中旅国际独家开发的埃及、约旦游，也是明年春节长线游的热门线路，埃及

的金字塔、入选世界新七大奇观的约旦玫瑰城、死海的神秘和红海度假胜地的中东风情，全部包含在这条线路中。春节期间，这条线路的价格涨幅在15%左右，低于欧洲游、澳新线的涨幅。

新线包机游热销

出境游价格的一举一动全看机票“眼色”，如果春节期间航空公司机票少，机票价格就往上涨，出境游也就水涨船高一路看涨，像这几年热起来的日本北海道滑雪、温泉游，每年春节期间机位有限，冬季北海道也是日本当地、东南亚的旅游热点，春节期间留给上海市民的机位、宾馆客房、旅游接待能力都少，因此，春

节北海道游价格上涨也就在情理之中。

而春节期间菲律宾游却因为航空运力充足而受益，目前，有两家航空公司开通了上海至菲律宾的直航航线，旅行社可以开发菲律宾春节包机游，价格涨幅大幅缩小，像菲律宾的巴拉望，风光与马尔代夫相似，但价格只有马尔代夫游的一半。

文化休闲热起来

上海早几年的出境游大多以走马观花式的观光游为主，后来发展到海岛休闲游、一地深度游，讲究的是旅游体验和旅游途中的休闲、享受，而明年春节出境游，文化休闲概念开始热起来，像柬埔寨游，以前是白领出境自助游的首选之一，现在也出现在旅行社的出境游线路中，方式为包机游。尼泊尔9日深度游，行程中特别安排了奇旺野生动物保护区一日探险之旅，以及前往尼泊尔最佳看日出地——那嘎库特，该条线路也是春节期间受年轻市民青睐的文化、探险游线路。

本报记者 沈敏岚 07121610301



教你鉴别真假白酒

以“弘扬诚信美德、共建和谐社会”为主题的诚信体系大型宣传活动中昨天在

假冒伪劣商品、虚假广告等知识。

图为酒类专卖局的工作人员向市民讲解如何鉴别真假白酒 杨建正 摄影报道

江西多青山绿水。森林覆盖率63%，省内湖泊水质85%以上是三类水，有许多国家认证的有机食品、绿色食品——江西的米、赣南的橙和桔、婺源的茶叶，还有板鸭、酱鸭等。昨天是江西第三届时名优农产品在上海农展馆展出的第二天，上海市民购买热情高涨，江西“老表”喜不自禁。

迈边门进馆第一摊位，是“万年贡米”，每公斤卖50元。什么米这么贵！原来，万年县种植上等贡米仅3000亩。同样的土质、水源，这里的种子翻过一座山便种不出原来的味道。赣南的脐橙早

“万年贡米”沪上叫卖 ——江西名优农产品展销会见闻

已出名，10多个摊位前没有一个闲着的。鄱阳湖、军天湖的水养出来的鲫鱼，30元一条照样有人买。

昨天开幕式后，江西省副省长熊盛文在接受记者采访时表示：江西农业发展的方向是要把江西建设成为沿海地区优质农产品的供应基地。江西省内每年生产400亿斤粮食、3000万头生猪、200多万吨水果、20多万吨水产品，有一半要销往省外。江西有地缘优势，紧靠长三角、珠三

角，江西的农产品傍晚还在产地，次日就可以供给沿海城市的菜场早市。而上海是江西农产品通往全国走向世界的一个重要平台。

市农委副主任严胜雄说，如果每个省都有10个品牌农产品来到上海，全国就有2000多个，这些名优农产品将来都入驻到正在青浦华新建造的西郊国际农产品批发中心里，那么上海市民就不愁没有好东西买了。

本报记者 朱全弟

中老年朋友好消息 “蜂胶养生宝”特大优惠

买“蜂胶养生宝”送高档远红外保健被、全家福新年挂历

- ◆ 南京中科生物研究所研制开发：科技含量高，对人体有益
- ◆ 功效成分及含量：总黄酮4300毫克，10-羟基- α -癸烯酸1100毫克
- ◆ 价格合理：每瓶仅售66元，中老年人的好朋友

垂询电话:021-63841746 63842457

蜂胶养生宝特惠活动 2007年12月16日-12月26日

- 买10瓶(660元)赠送2瓶(价值132元)
另加赠全家福新年挂历1本。
- 买15瓶(990元)赠送3瓶(价值198元)
另加赠高档远红外保健被1床+全家福新年挂历1本。
- 买20瓶(1320元)赠送5瓶(价值330元)
另加赠高档远红外保健被1床+全家福新年挂历1本。

中科生物专柜

卢湾区 雷荡路100号5305室(近淮海中路)
虹口区 同心路1号(华联吉买盛1楼-近楼梯口)
黄浦区 大学街18号(华联吉买盛1楼-入口处)
徐汇区 华山路2038号(新路达吉买盛2楼-服务台旁)
闵行区 莘庄地铁站北广场(华联吉买盛2楼-超市出口处)
普陀区 兰溪路137号(曹杨商场4楼华联吉买盛-超市对面)
闸北区 临汾路500号(华联吉买盛1楼-14号收银机对面)
普陀区 新村路139号(华联吉买盛1楼-超市入口处)
浦东区 长清路92号(华联吉买盛1楼-华氏药房专柜旁)
杨浦区 周家嘴路4295号(易初莲花-19号收银机对面)
金山区 金山朱泾镇南圩路312号(华联吉买盛-服务台对面)

扫墓最高峰下周末到来

管理部门建议市民错时避峰换线路

建议市民绕开拥堵线路

本报讯(首席记者 晏秋秋 通讯员 董晖)来自上海公路管理部门的消息，昨天冬至第一波扫墓高峰如约而至。

昨日迎来第一波扫墓高峰

至昨天下午4时，整个上海高速公路网流量达到了30万辆，而曹安公路等地面道路也出现了不同程度的拥堵。

今年冬至适逢下周六，公路管理部门预计将迎来市民扫墓出行的最高峰。

据统计，去年冬至当天，本市高速公路全路网流量达到了43万辆的峰值，刷新了单日流量的最高纪录，相比平时增加了30%的流量。而今年清明前夕的一个周末，位于苏州方向各路“扫墓车辆”交通要道的A11沪宁高速安亭收费口高峰流量更是达到了4650辆/小时，相当于每分钟通过77辆车，创出历年清明扫墓流量之最。

下周六预计日流量40万辆

今年冬至正逢周六，出行需求可能“集中释放”，形势更不容乐观，预计高速公路网日流量将达到40万辆。建议周末有出行计划的市民，尽可能选择墓区专线车辆，集中乘公共交通前往。对于选择私家车出行的市民，希望大家尽可能选择合理路径绕开热门线路、避开高峰时段。

“心中的石头放下了”

上海远大心胸医院腾出了条件最好的8大间病房给患儿住。经过临床检查，心外科主任肖明第教授，对安徽长丰县患儿王宏伟在安徽某医院确定的“先天性心脏病——房间隔缺损”诊断有异议。经过重新检查，肖主任确认王宏伟患有少见的冠状动脉静脉瘘。肖明第认为，王宏伟的病情虽然复杂，但还是有获救的希望，他为王宏伟制定了周密的手术方案。

家住安徽肥西县小庙镇、年仅3岁的患儿李云龙，一出生就是先天性心脏病患者。他的父亲脑子发育不全有智障，母亲又患有精神分裂症，是爷爷奶奶喂米汤带大的。为了给小云龙治病，爷爷奶奶东拼西借，家里一贫如洗。“多亏了‘中国·心希望’公益救助工程，压在我心头的那块石头终于放下了。”李云龙的奶奶告诉记者，她对小孙子的手术很满意。

一周后可陆续出院

12月12日晚，上海远大心胸医院心外科病区多功能活动厅里，医护人员相聚为手术后的孩子过集体生日，祝他们“新生”。医院给11个孩子每人买了只崭新的书包、文具盒和一双精致的保暖手套。特地定做的生日蛋糕上，鲜红的心象征着全社会对贫困患儿的关爱和祝福。

据肖明第教授介绍，患儿手术情况都很顺利，术后情况也良好。没有意外的话，经一周康复治疗后，都可陆续出院。 新愿 倪颖